

美國最大網路大學關閉 115 所分部

駐洛杉磯臺北經濟文化辦事處文化組

阿波羅集團(Apollo Group Inc.)以企業化方式經營遍佈全美以網路授課為主的鳳凰城大學(University of Phoenix)，最近宣佈第4季的營業狀況受不敷高成本和註冊人數銳減的傷害，淨收入減少60%，為了解決財務危機，決定關閉遍佈於全美的25所主校園和90所衛星學習中心，總計115所分部，但在30個州的範圍內，每州至少會保留1個分部，估計大約1萬3千名學生會受到影響，該校母公司阿波羅集團的股票市值也瞬間掉了9%。

校長Bill Pepicello表示，該校會有4%的學生將因為分部關閉而必須另做選擇，他們可以轉至其他的網路課程，或更換至其他地點上課。如果附近沒有學習中心，該校會繼續在鄰近方便的地點開課，直到學生念完書拿到學位。

鳳凰城大學從快速成長擁有超過40萬多名學生的高峰點，跌落至目前約32萬8千名學生，除了即將關閉的115所分部，該校在36州及華府特區、波多黎各仍保留了112所分部。由於聯邦祭出更嚴厲的規定，要求從嚴規範入學資格，不得濫發入學許可，以免學生根本畢不了業，還欠了一大筆的學貸。根據聯邦政府的統計，全美在營利性大學註冊人數在2011年總體下降了2.9%。另外，關閉眾多分部還有一個重要的因素，就是喜歡線上授課的學生持續增加中，分部的存在已不是那麼重要了。

除此之外，鳳凰城大學最近也宣佈將凍結學費，以便留住那些因教育費用不斷上漲而被迫退學的眾多學生。該校今年6至8月的學季註冊學位課程人數就少了13.8%，新生註冊人數也下降了13.7%，在此情況下，凍結學費不失為一有效之手段。

譯稿:吳迪珣摘譯

參考資料來源:2012年10月16日, THE SUN

連結網址:

http://www.sbsun.com/breakingnews/ci_217859221/university-phoenix-closing-115-locations/